



80-летний Хайнц Б. из Дармштадта (ФРГ) постоянно копается в помойках в поисках еды и всякого хлама. Немец получает пенсию 3600 евро (358 тысяч рублей), но экономит на всём – у него даже нет мобильного телефона. При этом за десятилетия скопил многомиллионное состояние.

«Я живу экономно, я так воспитан, – говорит скопидом. – На еду трачу меньше пяти евро в месяц, большую часть пищи нахожу в мусоре. Люди выбрасывают столько еды, что можно прокормить семью! Покупают пачку сосисок, съедают одну, а остальное выкидывают».

Свои накопления мужчина вкладывает в недвижимость; он приобрёл десять домов, которые сдаёт. Последнее жильё купил за 700 тысяч евро. Пенсионер сам делает ремонт для жильцов, ведёт учёт в бухгалтерских книгах, которые складирует на полу, поскольку не желает покупать полку. У Хайнца нет детей и близких родственников. Он мог бы завещать имущество троюродным братьям, но у тех нет средств, чтобы заплатить налог на наследство. Возможно, Хайнц оставит дома нынешним арендаторам.